
yt Fundraising 2012 Standing Order Mandate 

The Yorke Trust 
 

STANDING ORDER MANDATE 
[Please return this form to The Yorke Trust and not to your bank] 

 
 
NAME……………………………………………………………………………………………... 
 
Address……………………………………………………………………….…………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………...... Postal Code……………...………. 
 
Telephone …………………………………… Email………………..……..………….………… 
 
 

______________________________________________________________________________ 
 
 
To the Manger [Name of Bank]………………………………………………………….………… 
 
Address of Bank …………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………… Post Code ……………. 
 
Please pay National Westminster Bank plc., Fakenham, Norfolk NR21 9BA 
 
For the credit of The Yorke Trust, A/c. No. 00240656  Sort Code 52-41-29 
 
The sum of: [In words] ………………………………………………….. [Pounds] £……………. 
 
On the …………..[day] of ……..……… [month] ……..…. [year] And thereafter every month 
until further notice, and debit my account accordingly. 
 
Name of Account Holder to be debited ……………………………… A/c. No. …………………. 
 
Name of Bank …………………………………………………… Branch Sort Code …………….  
 
Signed …………………………………………………………….……. Date …………………… 
 

 
GIFT AID 

 
The Yorke Trust can claim Gift Aid on the whole of your donation of you are a UK tax payer 
and pay a minimum tax equal to the donation in addition to any other Gift Aid commitments you 
may have.  Tick here if you would like the Yorke Trust to claim Gift Aid on your donation.  [….] 
 

The Yorke Trust, Grove Cottage, Southgate Road, South Creake, NR21 9PA 
 

The Yorke Trust is UK Registered Charity No. 290100 

A/c. No. 44630417 Sort Code 52-41-29  

The Yorke Trust is UK Charitable Incorporated Organisation No. ​1158927

I want to Gift Aid my Membership Subscription to The Yorke Trust. I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year, it is my responsibility to pay any difference:
YES / NO (delete as applicable)


